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Löcher für die Schrauben vor-
bohren, danach, die Einzelteile 
zusammenschrauben.

Jeweils die oberen Ränder von Rück-
wand, Blende und die Einflugleiste leicht 
anschrägen, damit das Dach nach vorne 
abfallend positioniert werden kann.

Nach dem Zusammenbau dürfen zwi-
schen Dach und umliegenden Bauteilen 
keine Spalten bleiben, denn Fledermäuse 
mögen keinen Durchzug. Für Abhilfe sorgt 
beispielsweise Sisalband, das zur Abdich-
tung vorhandener Spalten verwendet wer-
den kann.

Der richtige Standort:
•	 wettergeschützt
•	 Richtung Süd-Ost / Ost
•	 Min. 4 m hoch aufhängen, da 

Fledermäuse die Kästen von 
unten anfliegen und sich zum 
Losfliegen fallen lassen.

Fledermauskasten

Bauanleitung

Material:
	• Holzbretter aus unbehandeltem,  
sägerauem Lärchenholz, 2 cm dick

	• Holzschrauben, 3,5 x 40 mm  
(17 Stück), 3,5 x 30 mm (2 Stück)

	• Säge
	• Holzfeile
	• Bohrmaschine
	• Akkuschrauber

Maße:
A: Dach 11 x 32 cm
B: 2 x Seiten 28 x 5 cm 
(Oben 2 cm)
C: Blende 28 x 24 cm
D: Rückwand 40 x 24cm
E: Einflugleiste 3 x 20 cm
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Damit die Fledermäuse Halt finden und 
nicht abrutschen, die Rückwand mit einer 
Feile (oder ähnlich spitzem Gegenstand) 
anrauen.


